

opusdei.org

# List Preláta ohľadne blahorečenia dona Álvara

Pri príležitosti oznámenia dátumu a miesta blahorečenia Álvara del Portillo napísal Prelát Opus Dei tieto riadky.

23.01.2014

Moji milovaní, nech Pán ochraňuje moje dcéry a mojich synov!

S veľkou vďačnosťou Bohu vám chcem oznámiť, že včera popoludní, krátko po tom, ako som sa vrátil z Indie, mi bolo potvrdené, že Svätý

otec František na základe mojej prosby (kvôli veľkému počtu ľudí, ktorí sa chcú zúčastniť blahorečenia nášho milovaného ctihodného dona Álvara) rozhodol, že sa tento obrad uskutoční v Madride, 27. septembra 2014. Navyše sa rok, v ktorom sa tento akt uskutoční v tomto meste, zhoduje so stým výročím jeho narodenia práve v hlavnom meste Španielska, 11. marca 1914. V súlade s praxou platnou od 20. septembra 2005 (kedy Benedikt XVI. ustanovil, že pápež bude predsedáť len obradom svätorečenia) bude blahorečenie sláviť prefekt Kongregácie pre kauzy svätých, kardinál Angelo Amato.

Hoci sa ešte neskôr spresnia ostatné podrobnosti ohľadne rôznych obradov v Madride a v Ríme, chcel som vám čo najskôr sprostredkovať túto správu, ktorá by nás mala naplniť radosťou, ktorú chceme

zároveň žiť pre Božiu slávu, a službou Cirkvi a dušiam.

Prosím vás, aby ste sa v tomto čase jedinečnej radosti pripojili k mojej vďačnosti pápežovi za rozhodnutie, aby sa pokračovalo v blahorečení tohto biskupa (pre nás všetkých v predchádzajúcich rokoch brata a neskôr Otca), ktorý tak veľmi miloval a slúžil svätej Cirkvi. Zverme od tejto chvíle donovi Álvarovi úmysly Svätého otca: obnovenie apoštolského ducha a služby Bohu všetkých kresťanov, záujem a pomoc pre najnúdznejších, blížiacu sa Synodu o rodine, svätosť kňazov, a mnoho ďalších prosieb, ktoré smeruje Božiemu ľudu, aby sa za ne modlili.

Navrhujem vám využiť tieto mesiace pred blahorečením (ja to tiež tak spravím) k tomu, aby ste ešte viac zblízka nasledovali stopy dona Álvaro: vo vernosti k nášmu Pánovi,

Cirkvi, pápežovi, svätému Josemaríovi, k jeho bratom a sestrám, priateľom, k jeho synom a dcéram v Diele. Tým, že budeme znovu uvažovať o mnohých jasných svetlách jeho života a lepšie poznávať jeho spisy, usilujme sa napodobniť jeho lásku k Bohu a k ostatným, jeho túžbu vždy a vo všetkom plniť Božiu vôľu, jeho apoštolský zápal a schopnosť slúžiť dušiam, tak ako aj jeho disponibilitu niesť na svojich ramenách sväté bremeno Diela, ktoré je teraz vo vašich rukách a v mojich.

Don Álvaro rozlieval v srdciach pokoj, tak to o ňom poznamenalo mnoho ľudí, ktorí ho poznali osobne alebo prostredníctvom videí z posedení a pastoračných ciest. Dcéra moja, syn môj, prosme ho teraz, aby nám u Boha vyprosil hlbokú *gaudium cum pace* v srdci, a tiež pre tých, ktorí sa niekedy dostali do kontaktu s apoštolskou prácou Opus Dei.

Zároveň prosme tohto budúceho  
blahoslaveného za mier vo svete,  
ktorý je zmietaný toľkými vojnami a  
konfliktami.

S láskou Vás žehná,

Váš Otec

+Javier

Rím, 22. januára 2014

opusdei.org

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
sk-sk/article/list-prelata-ohladne-  
blahoreceni-dona-alvara/](https://opusdei.org/sk-sk/article/list-prelata-ohladne-<br/>blahoreceni-dona-alvara/) (26.03.2025)